
 
                                   
                  

 
 الةاهرة اظةة المديرية العامة للتربية والتعليم لمح 

 

 م 1025/  1024ـ العام الدراسي  الأولـ الدور  الثانيامتحان نهاية الفصل الدراسي 

 درجة 40الدرجة :  ساعتانالزمن :   الرياضيات : المادة سابعال الصف :
  

 :تنبيه     

 ( صفحات. 6 سئمة في )الأ 
 جابة في نفس الورقة.الإ 
 .في الأسئمة المقالية: اكتب جميع خطوات الحل بوضوح 
 .يمنع استخدام الآلة الحاسبة 

 

 السؤالرقم 
الدرجة 
 بالأرقام

 ملاحظات اسم وتوقيع المصحح الدرجة بالحروف

     الأول

     الثاني

     الثالث

 المجموع
 الكلي

    

 
 ********************************************************** 

 
 
 
 
 
 

 
 

 ....................................................................................................................اسم الطالب / 

 الشعبة / )          (..............................................................................الصف / 

 ..................................................................................................................................المدرسة / 



   

 6من  1صفحة 

 الرياضياتـ المادة  سابعال الصف – م 5102/  4102ـ العام الدراسي  الأولـ الدور  الثانيمتحان نهاية الفصل الدراسي ا

  : درجة(16) السؤال الأول
 الحرف الدال عمى الإجابة الصحيحة منضع دائرة عمى ( 8 -1المفردات التالية من )في  
 بين البدائل المعطاة :  

 ؟ 1+ 2س – 3+ س 2(2 ) س : ما درجة الحدودية( 1
 
 الرابعةد(        الثالثة           ج( الثانية           ب(    الأولى            أ(  
 بأشرطة المتغيرات في الشكل أدناه ؟ما أبسط صورة لممقدار الممثل  (2
 
   2س +4ب(                 2س + 2أ(  
 
 2س +5ج(                 2س +3ج(  
   
 ، ...  ؟ 4،  8،  16ما الحد السادس في المتتالية   (3

 
  د (                       ج(                  1ب(                    2 أ( 
 
 اممتان ، فما قيمة  ه ؟متك    ،66إذا كانت الزاويتان ه( 4

 
 186د(                  126ج(                 66ب(                 36أ(   
 
   لمتوازي الظاىرة  الأسطح الثلاثةمساحة مجموع ( ما 5
 المستطيلات والموضحة أبعادىا في الشكل المجاور  
 بدلالة س ؟  
 2س 11ب(                    2س 6 أ( 

 
   2س 22د (                  2س 13ج( 

                   

 

 س

1 

1 

1 

1 

1
  

 س -

1 

2 

1 

4 



   

 6من  2صفحة 

 الرياضياتـ المادة السابع  الصف – م 5102/  4102ـ العام الدراسي  الأولـ الدور  الثانيمتحان نهاية الفصل الدراسي اتابع  
 : السؤال الأولتابع     
حداثي بعد انسحابيا توى الا، إذا كانت النقطة " ق " تمثل صورة لنقطة في المسلمجاور( في الشكل ا6

 وحدات . 4الاتجاه السيني السالب بمقدار وحدتين والاتجاه  الصادي الموجب بمقدار في 
 أي مما يمي تمثل النقطة قبل الانسحاب ؟

 
 نأ( ل                        ب(  
 

 عد(                        هج( 
 
 
 
 ، ما قيمة ص ؟المجاور( في الشكل 7
 
 22ب(                         11أ(  
 

 79د(                         34ج( 
 
 
 
 
  ، فما المساحة الكمية لأوجو المكعب 2سم 9كانت مساحة الوجو الواحد لمكعب تساوي  إذا( 8
 ؟مربعال بالسنتيمتر  
 
 18 د(                     36ج(                     54ب(                    81أ(  
 
 
 
 
 

 



   

 6من  3صفحة 

 الرياضياتـ المادة  السابع الصف – م 5102/  4102ـ الدور الأول ـ العام الدراسي  الثانيمتحان نهاية الفصل الدراسي ا  تابع    
  -السؤال الثاني: 

 ؟ 1س  عندما س = 2+  2( ما قيمة المقدار  س1(   )أ  
      ................................................................................................ 
      ................................................................................................ 

 
 .في الصورة القياسية   1+  5س 16+  2س4 -س 2( ضع الحدودية  2)     
     ................................................................................................. 
     ................................................................................................. 

 
                 سم، 1وقص منيا شريط ورقي عرضو البعض ب( وضع أحمد أربعة أوراق متطابقة الشكل فوق بعضيا  
 ثم قص شريط آخر بنفس العرض ، واستمر ىكذا كما في الشكل، ونظم عممو في جدول.   

  
    
 
 
 

 
  :( أكمل الجدول1)   
    
 
 

 ؟ القصة ن( ما عدد قطع الورق بعد 2)   
    ................................................................................................ 

 
 

 3 2 1 عدد مرات القص
عدد قطع الورق التي 

 سم 1عرضيا 
4 ..... ......   

 

 

 سم 1

 شريط ورقي



   

 6من  4صفحة 

 الرياضياتـ المادة  لسابعا الصف – م 5102/  2410ـ الدور الأول ـ العام الدراسي  الثانيمتحان نهاية الفصل الدراسي اتابع 

 تابع السؤال الثاني:    

 :  3=  1س +  2حل المعادلة    ) ج(

 . ( جبريا  1)       

       .......................................................................................................... 

       .......................................................................................................... 

       .......................................................................................................... 

 

 .( بيانيا  2)       

      ........................................................................................................... 

      ........................................................................................................... 

      ........................................................................................................... 

      ........................................................................................................... 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

 6من  5صفحة 

 الرياضياتـ المادة  السابع الصف – م 5102/  2410ـ الدور الأول ـ العام الدراسي  الثانيمتحان نهاية الفصل الدراسي اتابع 

 :لثالثالسؤال ا
 :في الشكل المجاور) أ ( 

 
 محاور التماثل في ( كم عدد 1  
 ؟ب ج  المثمث    
   ................................. 
 ب ج مقعر أم محدب؟ ىل المثمث ( 2  
   ..................................... 
 ( ارسم شكلا مكبرا مرتين لممثمث3  

       في المستوى    ب ج مركزه النقطة م 
 الاحداثي .      

  
 

 :ثم أوجد جاورالشكل الم تأمل)ب( 
 .(  أ ىـ ب)  ق( 1)   

    ...........................  
 ) أ ج د ( . ق( 2)   
   ..................................  
   .................................. 
  

 
   

 

 م ج ب

 

 

 ب ج م



   

 6من  6صفحة 

 الرياضياتـ المادة  السابع الصف – م 5102/  2410دراسي ـ الدور الأول ـ العام ال الثانيمتحان نهاية الفصل الدراسي ا تابع

 :لثالثالسؤال اتابع 
 

 مستطيلاتعمب عمى شكل متوازي  تولتعبئيستخدم  3سم 8666حجمو صندوق عمى شكل مكعب )ج( 
 حسب:    فا سم،16وارتفاعيا  2سم 26كانت مساحة قاعدة العمبة الواحدة  إذا   
 . حجم العمبة الواحدة( 1) 

     ................................................................................................. 
     ................................................................................................. 

 .عدد العمب التي يتسع ليا الصندوق( 2) 
     ................................................................................................. 
     ................................................................................................. 
     ................................................................................................. 

   
 

 التوفيق والنجاحلمجميع  راجينسئمة انتيت الأ



                                   
                  

 

 ال اهرة اة ةالمديرية العامة للتربية والتعليم لمح 

                

 .لكل مفردة درجتان غير قابمة لمتجزئة  درجة ( 66)   السؤال الأول :إجابة 

  

 ] )درجتان(1درجتان( ج)2ج)درجتان(،1)درجتان ( ب2 ب ،)درجتان(1أ (درجتان) 2] أ درجة  (  21)   إجابة السؤال الثاني  

 م 1025/  1024ـ العام الدراسي  الأولـ الدور  الثانيامتحان نهاية الفصل الدراسي نموذج إجابة 

 درجة 40الدرجة :  ساعتانالزمن :   الرياضياتالمادة : السابعالصف :

رقم 
 8 7 6 5 4 3 2 1 المفردة

رمز 
 ب أ د ب ج ج أ د الإجابة 

 معرفة تطبيق استدلال تطبيق معرفة استدلال تطبيق معرفة المستوى

 214 186،189 172 214 187 156 128 141  الصفحة

س
د

ان
َة

ئ
 

دة
ر
ًف

ان
 

 انًستوى انصفحة انذرخة الإخــــــاتة

(1لًَة انًمذار )5                      6    أ
2

  +2  ×(1 = )3 2 
 

 معرفة 131

 ) نصف2 6س + 2+  2س4- 5س61القياسية : الصورة  2    

درجة لكل 

 حد(

 معرفة 141

 6 ب
 
 
 ن4=  القصة نعدد القطع بعد  2

 
1+1 
 

   2 

  
657 

 
657،611 

 
 تطبيق
 

 استدلال
      
      

8 12 



 

 م 1025/ 1024ـ العام الدراسي  الأولـ الدور  الثانيتابع نموذج إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسي 

 درجة 40الدرجة :  المادة :الرياضيات السابعف :الص

َة
سئ

د
ان

 

دة
ر
ًف

ان
 

 تاتع اخاتة انسؤال انثاٌَ

 الإخــــــاتة

 انًستوى انصفحة انذرخة

 ج

 

 (1-+ )3( = 1-+ ) 1ش + 2  1

 ٍُتح طرفٍَو تانضرب فٌ         نه     2ش = 2 

 1ش =    

 إستراتَدَة خًٍ وتحمكاستخذو انطانة  إرا يلاحظة:

 ٍحصم عهي انذرخة كايهة.

 

   6 
 
 

 

652 

 تطبيق

  

2 
 1ش + 2َعطٌ أٍة لًَة نهًتغَر ش وَدذ لًَة انًمذار   

 عُذها.

( انُمطة 0 ،1)   1=  1ش+ 2، انًمذار      0َضع ش = 

 الأوني.

( انُمطة 2 ،5)    5=  1ش+ 2، انًمذار      2َضع ش = 

 انثاََة

طانة أٍة لًَة نهًتغَر ش وٍكًم ) يٍ انًًكٍ أٌ ٍضع ان

 انرسى(

 ًَثم انُماط  فٌ انًستوى وَكًم انرسى :

 

 

 

 

 

 

 

عهي يحور ص َرسى خطا ٍوازً يحور)ش( نَلالٌ انخظ  3انتذرٍح يٍ 

 .1( وٍكوٌ حم انًعادنة    ش = 3، 1انًستمَى فٌ )

                                    

   
 
 
   
 

 تطبيق 651
 
 

7 3 

  1       

1 

2 

1 
2 

1 

2 

1 

2 

1 

2 

1 

2 

1 
 

 



 

 
 ) درجتان(، 2ب ( درجتان)1ب ) درجتان (،3أ ( رجة واحدةد) 2أ (درجة واحدة)1أ [درجة ( 12): إجابة السؤال الثالث

     ]) درجتان(  2ج ()درجتان1ج                           

 

 م 1025/ 1024ـ العام الدراسي  الأولـ الدور  الثانيتابع نموذج إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسي 

 درجة 40الدرجة :  المادة :الرياضيات السابعالصف :

َة
سئ

د
ان

 

دة
ر
ًف

ان
 

 انًستوى انصفحة انذرخة الإخــــــاتة

 1 أ

 

 

2 

 

 

3 

 6عدد محاور التماثل = 
 
 نوع الشكل محدب. 

 
 
 
 
 
 
 
 
ملاحظة:إذا وجد الطالب النقاط بعد التكبير دون أن 

 .درجة واحدةيرسم يحصل عمى 

6 
 
6 
 
 
 
2 

 لممثمث
 ا ب ج

   

686 
 
 679  

 
 
 
 

 تطبيق

 1 ب

 

2 

 تانتُاظر يع انساوٍة ) أ د ج(. 00 ( =  أ هـ ب)  ق

 

 180) أ ب هـ ( =  ق- (30 +00  = )00   . 

 00) أ ج د ( =  ق . تانتُاظر 

 تراعي انحهول الاخرى انصحَحة. يلاحظة:

2 
 
6 
6 
 

696 
 
 692 

 معرفة
 

 استدلال

 



 

 
 : تابع إجابة السؤال الثالث

  

 

 

 .ملاحظة عامة: يرجً مراعاة الحلىل الصحيحة الأخري

 

 اللهانتهت الإجابة والله المىفق

 م 1025/ 1024ـ العام الدراسي  الأولـ الدور  الثانيج إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسي تابع نموذ

 درجة 40الدرجة :  المادة :الرياضيات السابعالصف :

َة
سئ

د
ان

 

دة
ر
ًف

ان
 

 انًستوى انصفحة انذرخة الإخــــــاتة

 1 ج

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 الارتفاع× احة القاعدة حجم العمبة الواحدة = مس
                    =21     ×61  
 . 1سم 211=                    

 
 حجم العمبة الواحدة× حجم الصندوق = عدد العمب  
 211×  =  عدد العمب         8111 
  = 211÷  8111عدد العمب  

 عمبة . 41=                
 
 
 

6 
 
 

 
 
 

   

227 
 
  

 
 
 
 

 2 تطبيق

1 
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1 


